
 

 

 

 

 

 

                                            Ata da 26ª Sessão Ordinária, do 4º Período 

                                            Legislativo, da 3ª Sessão Legislativa, da 3ª  

                                            Legislatura da Câmara Municipal de Feliz 

                                            Natal, Estado de Mato Grosso. 

 

 

 

Aos oito dias do mês de setembro do ano de dois mil e oito, reuniu-se na 

Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Aníbal Alves Vilela 

Antoninha Leuci de Oliveira, Carlos Adelar Faganello, Manoel Estevão 

Peteá, Luis Carlos de Melo, Pascoalina Grassioto, e Valdecir Rodrigues 

Garcia, sob a Presidência do Vereador Valdecir Rodrigues Garcia, que 

declarou:- “De acordo com a Constituição Federal, Constituição Estadual e 

a Lei Orgânica de nosso Município e sob a proteção de Deus iniciamos 

nossos trabalhos”. Na seqüência o Presidente colocou em discussão a Ata 

da Sessão anterior, e por não haver nem uma observação em seguida 

colocou a mesma em votação, sendo aprovada por todos. Em seqüência o 

Presidente solicitou ao 1º secretario que efetue a leitura das 

correspondências recebidas desde a última sessão. Na seqüência o 

presidente deixou à tribuna a disposição dos vereadores. Fazendo uso da 

tribuna livre o vereador Carlos Adelar Faganello, cumprimentou todos os 

presentes, minha tribuna livre de hoje é para parabenizar o município de 

Feliz Natal pela escolha do hino Cívico, muito bem agraciado o hino do 

nosso município eu acho que pela grandeza do nosso município, pelo que 

nele mora eu acho que foi bem escolhido e participei da escolha desse hino 

também o povo de Feliz Natal está de parabéns que tinha uns cinco autores 

que participaram e todos eles de um bom gosto fora de sério então só 

poderia ter escolhido um e a pessoa esta de parabéns mas esta de parabéns 

também as pessoas que participaram e não foram vencedores, agora o que 

deu para perceber que nós temos bons compositores aqui em Feliz Natal 

foram cinco letras muito bem idealizadas enfim Feliz Natal está de 

parabéns porque é um orgulho nosso município ter um hino cívico pela 

letra fácil de se cantar, é fácil das pessoas, dos alunos cantarem, das 

fanfarras estar executando ele também, então era minha tribuna livre de 

hoje. Na seqüência fazendo uso da tribuna livre o vereador Manoel Estevão 

Peteá, boa noite presidente, nobres colegas vereadores, vereadores, 

assistentes, funcionárias, assessória de Empresa e demais colegas presentes, 

eu não poderia deixar em branco que comemoramos ontem sete de   



 

 

 

 

 

 

setembro o dia que se realizou a Independência do Brasil, data que 

comemorávamos com alegria o ato cívico que apesar dos momentos atuais 

nos brasileiros estamos esquecendo deixando de lado, talvez não sabemos 

nem cantar o hino nacional porque não se prática mais nas escolas a gente 

vê que são esquecidos as obras que nem o autor Josias Jose da Silva fala 

aqui nos seus versos, assim também em mil novecentos oitenta e vinte dois 

o Brasil deixou de pertencer a Portugal ai veio a oportunidade de trabalhar 

para ser o que nós somos hoje, então sete de setembro marca nossa história 

por isso que comemoramos assim e nós próximos aniversários, nos 

próximos sete de setembro teremos o nosso hino com certeza estará 

encaminhando no brasão isso é muito importante com certeza no estado nós 

somos identificados pelos versos que aqui temos eu gostei vereador Carlão 

da frase Feliz Natal tu és a estrela da esperança! Que de meu tempo, 

trouxeste novos tempos, de um sofrimento surgiu a felicidade de hoje nós 

morarmos em nosso município e pela atual situação que nós estamos 

vivenciando a nossa cidade está em recessão é outro desafio para os futuros 

prefeitos que ai estão de novo mau tempo que surgiu, de um novo mau 

tempo que está ai com certeza nós temos esperança de vitória como diz 

esse verso acho muito bonito, esta de parabéns o autor como toda a 

população Feliznatalense era isso minha pronuncia presidente muito 

obrigado. Fazendo uso da palavra o presidente Valdecir Rodrigues Garcia, 

gostaria de agradecer a presença de todos em especial à do meu pai que 

esta visitando o nosso município Senhor Aníbal paranaense fazendo uma 

visita ao filho e para conhecer o nosso município. E por não haver mais 

ninguém interessado em fazer uso da tribuna passamos à ordem do dia. 

Solicito ao 1º secretario que informe o quorum presente e o mesmo 

informou que estavam presente sete vereadores. Solicito ao 1º secretario 

que efetue a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 022/2008, Criação da 

Brigada de Prevenção e Combate aos incêndios do município de Feliz 

Natal e dá outras providencias. Despacho o Projeto de Lei Municipal nº 

022/2008 para Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. 

Fazendo uso da tribuna o vereador Carlos Adelar Faganello pedindo a 

Dispensa do Interstício, em seguida o presidente colocou em votação a 

Dispensa do Interstício sendo reprovado por unaminidade. Solicito ao 1º 

secretario que efetue a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 018/2008, 

Altera os anexos I e III da Lei Municipal 0235/2007, e dá outras 

providencias. Coloco em discussão o Projeto de Lei Municipal nº 018/2008  



 

 

 

 

 

 

e por não haver ninguém interessado em fazer uso da tribuna o presidente 

colocou o projeto em segunda votação sendo aprovado por todos. Solicito 

ao 1º secretario que efetue a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 

021/2008, Autoriza o chefe do Poder Executivo Municipal a promover 

premiação para os vencedores do 1º Felizfest – Festival da Canção de Feliz 

Natal, e dá outras providencias. Despacho o Projeto de Lei Municipal nº 

021/2008 para Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. 

Solicito ao 1º secretario que efetue a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 

023/2008, Oficializa o Hino Cívico do Município de Feliz Natal, e dá 

outras providencias. Despacho o Projeto de Lei Municipal nº 023/2008 para 

Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. Solicito ao 1º 

secretario que efetue a leitura do Projeto de Lei Legislativo nº 004/2008, 

que dispõe da alteração da Lei Municipal 229/2007 e dá outras 

providencias. Coloco em discussão o Projeto de Lei Legislativo nº 

004/2008 e por não haver ninguém interessado em fazer uso da palavra o 

presidente colocou em segunda votação o projeto sendo aprovado por 

todos. Solicito ao 1º secretario que efetue a leitura do Projeto de Lei 

Legislativo nº 005/2008, Fica denominado de Centro Esportivo Professor 

Gerson Antonio a área de lazer situada na Rua Dionísio Cerqueira, na 

cidade de Feliz Natal/MT, e dá outras providencias. Solicito ao 1º 

secretario que efetue a leitura da Ata da Comissão de Justiça, Redação, 

Finanças e Orçamento. Coloco em discussão o Projeto de Lei Legislativo nº 

005/2008 que no momento fazendo uso da tribuna o vereador Carlos 

Adelar Faganello, retornando a tribuna gostaria de pedir apoio aos 

vereadores a essa proposta de emenda do Legislativo referente ao Centro 

Esportivo Professor Gerson Antonio, todos sabe que o Professor Gerson 

Antonio, o nosso amigo Gerson Antonio, Presidente da Câmara Gerson 

Antonio nós não tínhamos forma melhor de agradecer o trabalho prestado 

por Feliz Natal para o povo, para essa Casa a não ser colocando o nome do 

Professor Gerson Antonio o Centro Esportivo de Feliz Natal porque Gerson 

Antonio sempre foi uma pessoa ligada ao esporte, ao lazer, a educação se 

for formos falar aqui da pessoa do nosso amigo Gerson Antonio vamos 

ficar três dias e não vamos terminar de falar, tinha certos assuntos que os 

vereadores da oposição quase sempre pediam para o vereador Gerson 

Antonio fazer o pronunciamento dos projetos esses assaltos geralmente era 

na área da educação e do lazer ele praticamente deu a vida pro esse 

município para essa área de educação, esporte e lazer, então uma pequena  



 

 

 

 

 

 

gratificação que a Câmara de Vereadores que o Município de Feliz Natal 

faz para esse ilustre vereador, ilustre cidadão de Feliz Natal, nesse 

momento gostaria de pedir o apoio de todos os vereadores. Fazendo uso da 

palavra o presidente Valdecir Rodrigues Garcia, se falando de professor 

vereador Gerson Antonio pessoa essa que contribui muito com esse 

município e que estamos aprovando não só esse como o projeto anterior do 

hino cívico foi Indicação do vereador Gerson Antonio era um sonho dele 

ver o hino cívico do município ser cantado era um sonho como professor, 

como vereador, pessoa que nunca se cansou em lutar, se estivesse aqui 

conosco hoje seria uns do vereador mais feliz aqui dentro desta Casa de 

Leis e nada melhor do que fazer essa homenagem ao Professor Gerson 

Antonio. Na seqüência o presidente colocou o Projeto de Lei Legislativo nº 

005/2008 sendo aprovado por todos. E por não haver mais nada a constar 

encerro a presente sessão e uma boa noite a todos. E eu lavrei a presente ata 

que após lida e aprovada vai assinada por mim, pelo presidente e demais 

vereadores. 
 


